

Выпускникам гимназии торжественно вручили аттестаты

29 июня в гимназии № 12 состоялась торжественная церемония вручения аттестатов об основном общем образовании выпускникам 9-х классов.

Получение аттестата – значимое событие для каждого ученика, ведь аттестат – это не только общая оценка школьных успехов выпускников, но и путевка во взрослую жизнь для многих ребят.

На церемонии вручения присутствовали выпускники, учителя и родители. Добрые слова напутствия в адрес обучающихся прозвучали от директо-

ра гимназии Ольги Викторовны Морозовой, которая вместе с классными руководителями вручила ребятам их первый документ об образовании, среди которых было выдано 15 «красных» аттестатов.

Вручены аттестаты, позади – экзамены и волнения, а впереди – активная взрослая жизнь. Поздравляем ребят, родителей и педагогов с этим замечательным событием!

В добрый путь, выпускники! Пусть исполняются ваши желания, реализуются планы и сбываются мечты!

Н. А. Кольчева, старшая вожатая



В «Городе мастеров» вас ждут игры, приключения и развлечения!

Весь июнь открывала свои двери МБУДО СЮТ г. Донецка для детей, отдыхающих на летней творческой площадке «Город мастеров». Лето – это не только время отдыха, но и период значительного расширения возможностей практического опыта ребенка, творческого освоения новой информации и формирования новых умений и способностей.

Так, каждый день на станции юных техников проводились увлекательные занятия в творческих мастерских под девизом: «Сделал сам, научи других!». В течение всей летней площадки проводились утрення гимнастика, спортивные соревнования, прогулки, подвижные игры на свежем воздухе. Каждое утро на детской площадке начиналось с инструктажа. Темы профилактических бесед разные: «Правила пове-



дения у водоемов», «Правила поведения в автобусе, общественных местах», «Безопасность на улицах и дорогах», «Пожарная безопасность», «Электробезопасность в школе и дома, на улице». Ежедневно проводились линейки, на которых подводились итоги предыдущего дня, отмечались победители мероприятий, дети

знакомились с планом работы на следующий день.

Каждый день имел тематику и был построен на основе традиционных дел: утрення зарядка, минутка здоровья, экологический десант, беседа по технике безопасности и ПДД, воспитательное мероприятие, подвижные игры на свежем воздухе.

Особое внимание уделялось организации прогулок. Коллективные прогулки и экскурсии являются наиболее подходящим средством для формирования у детей правильного эмоционального глубокого понимания моральных ценностей и принципов здорового образа жизни. Ребята много времени находились на свежем воздухе, часто посещали детскую площадку в городском парке, где проводились игры и эстафеты.

Благодаря такому распорядку дня ребята и оздоравливались, и воспитывались. Каждое запланированное дело создавало условия для развития ребенка, его максимальной самореализации. Воспитательная работа была организована в соответствии с планом воспитательной деятельности и велась по следующим направлениям: спортивно-оздоровительное, нравственно-па-

триотическое, экологическое, досугово-познавательное, творческое, профилактическое: основы безопасности жизнедеятельности.

Многие ребята получили массу впечатлений от проводимых педагогами Е. Н. Ивановой, Д. С. Ольсевич, В. Н. Куц, В. Н. Кожевиной, Н. Г. Серженко соревнований, мастер-классов, развлекательно-игровых программ.

За июнь на летней площадке в «Городе мастеров» отдохнули 35 детей. Педагоги станции юных техников попытались сделать летние деньки интересными, полезными и запоминающимися для ребят.

Впереди – новый летний месяц – июль, а это значит, что юных техников ждут новые приключения, игры и развлечения в «Городе мастеров».

**А. В. Непримерова,
методист МБУДО СЮТ
г. Донецка**

Лето – время красок!



В целях организации летнего отдыха, укрепления психического здоровья и гармоничного развития личности воспитанников, 26 июня в Донецком центре помощи детям прошло арт-терапевтическое занятие «Волшебные краски».

Педагог-психолог Н. Ю. Кухарская познакомила детей с природным материалом – гипсом, его свойствами и текстурой применения в современном мире и сфере искусства. После чего с помощью необычной техники раскрашивания ребята учились переносить свои чувства и эмоции, которые так сложно выразить словами, на гипсовые фигурки, облачая их в цвета своего внутреннего мира. Это послужило хорошим диагностическим материалом для педагога в изучении эмоционального состояния воспитанников.

На занятии ребята, погрузившись в мир творчества, получили незабываемые ощущения и яркие впечатления, что способствовало снятию внутренних зажимов и избавлению от негативных эмоций, а также раскрытию их творческого потенциала.

Профилактика самовольных уходов детей из учреждения

В целях принятия профилактических мер самовольных уходов и правонарушений, а также содействия осознанию несовершеннолетними негативных последствий самовольных уходов для вновь поступивших воспитанников Донецкого центра помощи детям состоялся круглый стол в форме беседы-обсуждения на тему: «Чтобы с тобой не случилась беда».

Педагоги ознакомили воспитанников с правилами внутреннего распорядка центра помощи детям, правами и обязанностями, а также подчеркнули важность их соблюдения. Особое внимание детей специалисты обратили на возможные трудности и негативные последствия, с которыми можно столкнуться в результате совершения самовольного ухода.

В ходе беседы юристконсульт коснулся темы ответ-



ственности за совершение каких-либо преступлений, уведомив ребят об уголовной и административной ответственности несовершеннолетних.

В завершение мероприятия специалисты наметили маршрут работы в создании условий для успешной адаптации вновь прибывших воспитанников, а также в организации занятости ребят.

Логика, память и внимание – это важно!

Летом важно поддержать одних детей, но и не менее важно не забывать про их психическое развитие.

13 июня педагог-психолог Донецкого центра помощи детям Н. Ю. Кухарская с целью развития мыслительных операций у детей, повышения их интеллектуального уровня провела для воспитанников занятие «Логика, память и внимание».

Проверить свою интуицию и знания о брендах ребята смогли в увлекательной игре-виктори-



не «Угадай логотип». Участники за ограниченное время быстро

распознавали и называли логотипы различных известных компаний, захватывающий таймер создавал атмосферу соревнования и поднимал интерес к игре.

Продолжением мероприятия стали загадки на логику и сообразительность, где ребята проявили свою смекалку и находчивость.

Игровой процесс принес ребятам радость успеха и создал атмосферу сотрудничества и дружбы между воспитанниками.